

# 我国初步建立重污染天气应急体系

据新华社北京9月16日电 (记者 杨维汉) 记者近日从环保部获悉,截至今年4月,全国20个省市和194个地级市已经编制实施了重污染天气应急预案,天津、石家庄等地根据重污染天气应对实践对预案进行了修订。我国重污染天气

应急体系初步建立。环保部副部长翟青介绍,重点区域及其他一些地区地方政府建立了监测、会商、预警、响应体系,按照政府组织实施、有关部门和单位具体落实、全民共同参与的原则进行重污染天气应急管理。应急预案全

过程管理逐步规范,北京、山东等地出台预案实施细则等文件,北京、天津、河北、山东、陕西、青海等地组织开展了多种形式的应急演练,河北、安徽、江苏、内蒙古完成了对辖区各地市应急预案的备案工作。据了解,河北省保定市开展了

重污染天气应急预案修编试点工作。保定市重污染天气应急预案修编工作立足于保定市实际情况,参考了各地出台的应急预案,分析了大量相关数据,分领域进行研究论证。修编后的预案理顺了各方关系,体系更加合理,体制保障更加有力,

应急响应可操作性有本质改善。翟青说,全国大气污染形势依然严峻,京津冀及周边地区是重灾区。重污染天气应急管理取得了一定成效,但目前仍存在不少问题。保定市应急预案修编试点为全国重污染天气应急管理提供了很好的借鉴。



警方在事发住宅处守卫

## 广州海珠区现警匪枪战

### 1毒贩被击毙 1群众死亡 1民警受伤

本报讯 广州消息:昨日傍晚,广州市海珠区发生一起警匪持枪对峙事件。据广州市公安局官方微博消息,9月16日18时17分,荔湾区公安分局民警根据事先掌握的线索,到海珠区南田路昆仑一街某住宅对一制毒窝点开展抓捕。行动中,犯罪嫌疑人突然持枪猛烈向民警射击,民警立即

开枪还击,随后犯罪嫌疑人退回屋内并点燃物品与民警对峙。期间,有一名民警和一名群众受伤,随后被送往医院救治。至21时许,经医院全力救治,受伤群众因伤重不治身亡;受伤民警仍在抢救中。当晚24时许,现场明火被扑灭,特警强攻破门,犯罪嫌疑人黄某(男,51岁,广东省人)被当场击毙。

## 我空军将在珠海航展“庆生”

### 首批歼击机女飞行员将秀特技表演

据新华社北京9月16日电 (记者 张玉清 张汨汨) 第十届中国国际航空航天博览会将于11月11日在广东省珠海市开幕,当日也是中国空军成立65周年纪念日。届时,中国空军将结合航展推出一系列纪念活动。

中国空军新闻发言人申进科上校16日介绍,航展开幕日恰逢中国空军成立纪念日,这是航展开办近20年来的第一次。作为主办单位之一,空军将纪念活动与航展相融合,以中外交流、飞行表演、新装参展和国际会议4大项活动为65岁的人民空军“庆生”。

申进科说,中国空军八一飞行表演队将以全新阵容动作“劲舞”珠海,韩国“黑鹰”、阿联酋“骑士”等外国表演队也将同台共舞。部分新型武器装备亮相航展,一些装备刚刚参加过“和平使命-2014”联合反恐军演。

据新华社北京9月16日电 (记者 张玉清 张汨汨) 作为中国空军八一飞行表演队的新生力量,中国首批歼击机女飞行员将在第十届中国国际航空航天博览会上驾驶歼-10战机,首次进行公开特技飞行表演。

中国空军新闻发言人申进科上校16日介绍,新加入八一飞行表演队的5名女飞行员,是我国首批歼击机女飞行员,已飞过4种机型,飞行时间都在750小时以上,已正式编入



歼击机女飞行员(资料照片) 刘川摄

作战部队。申进科说,八一飞行表演队既是“仪仗队”也是“战斗队”。平时进行表演训练的同时,还组织夜航和对抗空战等作战课目的训练,保持和提高飞行员的战斗技术。歼-10表演机飞行员在飞表演课目的同时,还常年保持战斗课目训练,随时可以执行作战任务。1951年我国招收第一批女飞行员至今,空军已有500多名女飞行员翱翔祖国蓝天。

## 早治牙周病 晚年不掉牙

民以食为天,食以牙为先! 年老缺牙的痛苦,往往是从不易察觉的牙周病(牙龈出血、肿痛,牙齿酸软、松动移位、咀嚼无力、疼痛)开始的! 牙齿缺失既影响口福和正常消化吸收,造成营养失衡,体质变差,又影响正常发音、交流,加剧外貌年龄的衰老程度和心理负担。

特别提醒:牙周病的致病菌可借助出血的牙龈或松动的牙齿进入血液循环,引起菌血症,侵袭血管壁,诱发动脉硬化和血栓,使牙周病患者因冠心病死亡或重症入院的比率远高于非牙周炎人群。

为保住真牙,留住健康,即使是早期的牙周病,也应及早发现、正确防治。

### “老掉牙”属误解

很多人都误认为:上了年纪,牙齿掉落属自然规律,不可避免!

事实上,牙齿和体内骨骼一样,年龄增长并不会直接使其“自然死亡(掉落)”,造成“老掉牙”的根本原因是长期未能正确治疗的牙周病。如果把牙齿比做一颗树,牙周就是树根周围的泥土,若泥土崩裂流失,树木失去营养和固定,就会枯萎、倒下、死亡。牙周炎长期反复发作使牙槽骨萎缩,导致牙齿脱落就是这个道理。

### 早治牙周病,补肾健齿有良方

中医认为:“齿骨同源:齿为骨之余、肾之标。”肾主骨生髓,骨骼的生长发育依靠“肾”的精气充养。

以现代解剖生理学的观点来看,牙齿是暴露在外的骨头,其通过牙根深埋于牙床牙槽骨中来获得固定,通过牙髓和毛细血管获取营养,而牙槽骨是人体骨代谢最活跃的部分之一,年龄增长,肾气亏虚的问题就会在骨代谢最活跃的部分——牙齿部位率先表现出来,如牙龈萎缩、齿根晃动,牙根外露、摇晃、移位,咀嚼无力、甚至脱落等都属肾精不足、体虚火旺等密切相关。

### 牙周病危害不仅是缺牙

牙周病早期症状轻微,很多人对牙龈反复出血,牙齿酸软,一侧牙齿咀嚼无力、偶有疼痛等并不重视,等到牙齿严重松动移位、反复疼痛到忍无可忍再就诊时,往往治疗难度更大,疗程更长,有的甚至已无法救治!

对于上述牙周病的症状,可依据中医学“肾主骨”的理论,采用补肾健齿的方法治疗——选择合适的中药,帮助患病的牙齿重新恢复牢固和健康。

文/章红

## 揭黑斗士被污内鬼 沃尔玛解聘四员工

### 实名举报人盼立法“保护伞”

在举报沃尔玛使用过期原材料制作熟食,煎炸用油“一个月不换”的一个多月后,沃尔玛深圳洪湖店4名员工等来的不是企业的道歉,而是自己的解聘合同书。

本是打假的“正义斗士”,却保不住自己的一纸聘书,而这并非个案。如何才能为举报人撑起结实的“安全伞”?

为,目前我国在行业推行内部员工举报制度还有不少障碍,首当其冲的就是如何对举报人提供有效的保护措施。内部人检举一旦暴露身份以后不要说原单位,可能这个行业内都待不下去了。

### 保护措施不力

深圳沃尔玛洪湖店的“黑油”事件始于今年8月7日,举报人通过视频举证该店煎炸用油“一个月不换”,以及涉嫌用过期肉等原材料制作熟食等问题。一个多月后,沃尔玛对举报人作出了解聘的决定。记者了解到,沃尔玛对举报人的解聘缘由其行为“严重违反公司规章制度,同时给公司造成重大损害”。

### “有奖”无人敢领

为鼓励市民举报安全生产问题,不少地方制定了“有奖举报”制度。2013年4月,安徽马鞍山安监局曾决定给予第一季度4位符合奖励条件的举报人每人1000元的奖励,但公告发布半月,举报人却无一露面。2013年全年,安徽蚌埠共有160多人实名举报食品、药品、医疗器械涉嫌违法行为经查实,却只有8位举报人领奖。

为了保证举报信息的可信度,有关部门常对实名举报“优先办理”。然而,由于缺少保护举报人的法律和机构,本是揭开安全黑洞的打假“斗士”,却成了违反企业“家规”的“内鬼”,这是不少举报人曾面对的尴尬局面。对于举报人李新(化名)而言,沃尔玛员工与他有些同病相怜。2010年,他曾举报江苏淮安市地税系统干部陈某某滥用职权等问题,然而他举报的问题不仅没有被彻查,反而被免职。直到2013年4月他到江苏省检察院反映情况,问题才得以解决。

### 期待制度撑“伞”

据介绍,美国、日本及我国香港等地,以立法的形式将举报人纳入证人保护范畴,严格对举报者信息保密,不能泄露举报者任何个人信息,对泄露者施以重刑。我国各地也正在对举报人保护的探索。山东大学法学博士柴瑞娟认为,举报人被打击报复事情屡有发生,暴露出了保护举报人立法缺位和滞后,要想让举报人不必恐惧实名举报的后果,除了加大奖励力度,重要的是完善证人保护制度,特别是就业保护,不能无故使其受到不公正的对待。 据新华社北京9月16日电

## 牙齿松动有药治

### 补肾固齿丸

主治: 牙齿松动 酸软 牙龈出血

【功能主治】 补肾固齿,活血解毒。用于肾虚血热性牙周病,牙齿酸软,咀嚼无力,松动移位,牙龈出血。

咨询热线: 400-8877-479

九芝堂